
Workshop Naturraum Auetal



In welchem Ort leben Sie?



Frage 1: Wie häufig nutzen Sie normalerweise den Naturraum Auetal als
Naherholungsraum?



Frage 2: Wie viele Kilometer legen Sie durchschnittlich zurück?



Frage 3: Wie nutzen Sie den Naturraum?
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Frage 4: Wie lange halten Sie sich durchschnittlich im Naturraum auf?



Frage 5: In welchem Bereich sehen Sie den größten Handlungsbedarf?
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Frage 6: Welcher konkrete Handlungsbedarf besteht aus ihrer Sicht?

• Rohstoffabbau

• Naturraum

• Landwirtschaft

• Wegeverbindung & Aufenthaltsqualität

• Bürgerbeteiligung

• Private Räume 



Landkreis Harburg
RROP 2025 (1:50 000)
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Schutzgebiete
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